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1. (A). Nota: 300 =2°x3x5% , 630=2x3x5x7 logo m.d.c.(300,630)=2x3%5=30.
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3.(D).Nota: (n7) x—5 =n'xn"=n*=—;  41.-14; 42.-10; 43. 11
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51.327 ; 5.2.(~10)"ou 10 ; 5.3. 4" Nota: (~8)"* x(-2)'" 4% =16 +4% = (4?)
6.1. 4. Nota: ¥7° —160° +2° =7 -148=7-/9=7-3=4
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6.2. 22 . Nota: J@x\/ﬁ—( (-1)"* 32) :8x4—(\/1+9)2=32—(\/ﬁ)2=32—10=22
6.3. —9. Nota: (\/3)2—3\/3—%=5—3x4—2=5—12—2:5—14=—9
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7. AA[AED]:56.Nota:E:E:luzx/aztg;ﬁzzx8:7:6;ﬁzﬁ+ﬁ:8+6:14;
AExAD 14x8
Aujupp) = —=— =56 .
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8. (A) Nota: [i] % 4500 +2300 — 4—200 % 4500 +2300 _ 4300 +2300 \! 2300.

9.1. 26 bolas; 9.2. Sim, o 170.° termo tem 512 bclas pretas. Nota: 512—2 =510 e 510 é divisivel por 3 (a soma dos
seus algarismos da 6 e 6 ¢é divisivel por 3); 510+3=170. Repara que 3x170+2 =512 . 9.3.(B)

10. (C)
11.1. Ha 12 codigos nestas condigdes: 5010; 5040; 5100; 5130; 5220; 5250; 5310; 5340; 5400; 5430; 5520; 5550 .

Nota: Como o cadigo € superior a 4600 ent&o o algarismos dos milhares tera de ser obrigatoriamente 5, além disso,
dado que tem de ser divisivel por 2 e por 5, o algarismo das unidades tem de ser 0. Deste modo, o cédigo sera do tipo:
5 0 . Experimentando as varias hipoteses, tendo em conta que no dado sé vao sair nimeros entre 0 e 5 e que
o codigo tem de ser um nimero divisivel por 3, chegamos as 12 hipéteses enunciadas anteriormente. 11.2. (D)

12. 23°C. Nota: 18 —(-5)=18+5=23. 13. (B)
14. 32,98 . Nota: P, = 3xV17 417 +3x3/17 +4/17 = 8x /17 = 8417 = 32,984845....
=3/512=8cm.

15.2. A,,, =81 cm’ logo I, =+/81=9 cm — aresta do cubo e como tal V,,, =9> =729 cm’.

15.1. A aresta deste cubo mede 8 cm. Nota: V., =512 cm’ logo a

cubo

o4 47,25 Nota: 14 = 2,41014...
256 4

18.1. Agypreats = Aucspy w2 =144+2 =72 cm?
18.2. 4 150, =144+4=36 em’ ;1 = AB =~/36 = 6 cm — aresta do cubo; Vs =6 =216 cm’.

19.1. 20 quadrados; 19.2. Existe, 432 ¢é o 108.° termo desta sequéncia (todos os termos desta sequéncia séo
mdltiplos de 4 e 432 é multiplo de 4). Nota: 432+4=108. 19.3. (D).
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